

别样风味!英野外生存专家在户外烹饪圣诞晚餐

近日,英国一位名叫保罗·哈维的野外生存专家在林间为35位宾客制作了一顿丰盛的圣诞晚餐,用实力诠释了什么叫没有厨房也能做出精美大餐。

据悉,哈维现年48岁,是两个孩子的父亲。他曾做过工程师,后来辞去了工作,成为一名野外生存专家。日前他在森林和35位朋友举办了一年一度的圣诞庆祝活动。这顿圣诞大餐菜品十分丰富,有包括火鸡在内的各种肉类、烤土豆、蜜烤胡萝卜、约克郡布丁,还有自烤肉馅饼,令人垂涎欲滴。

哈维一直很喜欢烹饪,他从一个孩子起就开始接触烹饪,跟随祖父学到了很多生存技能。准备这顿圣诞晚餐花费了他大约8个小时的时间。他们从早上8点就带着所有装备来到了森林。此外,在做饭期间由于天气原因,他们还要撑起大伞来遮挡风雨。每种食物都有各自的烹饪时

间,而且烹饪的火候也很难控制。朋友都有特定的需求,有些人是素食主义者,有些人有饮食禁忌,这些都为烹饪增加了难度。

然而哈维和他的朋友们却乐在其中。哈维说:“这是我们第四年举办这种活动,每个人都喜欢它。在森林里烹饪美味的感觉太棒了!这在很大程度上是一个团队共同努力的结果。”一些人甚至说这比他们在家的圣诞晚餐还要好吃。

现在,哈维经常在诺丁汉郡和莱斯特郡附近的森林里为那些想要逃离城市喧嚣的人们做饭,还致力于向公众传授野外生存技能,甚至被邀请为婚礼或派对担任厨师。哈维说:“烹饪和野外生存是我从小一直在做的事,现在我们把这两件事结合到了一起,希望人们学会自立,充满冒险精神。”

(来源:环球网)



每天光顾10个垃圾桶 澳女子用捡来的食物做大餐

可能绝大多数人不会从垃圾桶里捡东西吃,但是澳大利亚维州一名女子不仅从垃圾桶里捡食物,还将其制作成圣诞大餐。

据报道,24岁的劳伦·穆勒是澳大利亚维州迪肯大学的一名毕业生。穆勒称,自己第一次从垃圾桶里找食物是在大学时期,当时她需要省钱生活。

她承认自己第一次去收取食物时也觉得不卫生,但自从在垃圾桶里找到了新鲜的芝士以及大量的水果和蔬菜后,她便着了迷。

目前,穆勒在墨尔本的保育及环保机构工作,在与家人交谈后,她决定为今年的圣诞晚宴做些不同的事情。“我们从2个月前就开始准备了,把垃圾桶里看没用的东西存下来,我们会事先让每个人知道食物的来源,因为

我知道人们对垃圾桶有着复杂的感受,但是事实上每个人都喜欢这顿大餐,并且印象深刻,因为我们是免费从垃圾桶里得到了这一切。”

报道称,穆勒现在每天会去“光顾”大约10个垃圾桶,这些垃圾桶靠近超市和面包店。作为健康饮食的倡导者,她喜欢去可以捡到新鲜水果和蔬菜的地方,尽管有时她会带回一些更奇怪的东西。

她表示,有时候警察或路人走过来问她在做什么,听过她的解释后,很少有人给出负面的评价。她称大多数店主都非常欢迎这种做法,并且告诉她们可在垃圾桶内拿喜欢的东西。

(来源:中国新闻网)

邮轮因恶劣天气改航线 意外救下两漂流20天的渔民

近日,皇家加勒比邮轮“海洋女皇号”为躲避恶劣天气更改航线,结果奇迹般地救下了两名在海上漂流了近三周的哥斯达黎加渔民,并在游轮上对他们进行了治疗。

皇家加勒比首席气象学家詹姆斯·范·弗莱在推特上发文称,12月18日晚上,“海洋女皇号”在大开曼岛和牙买加之间救下了两名渔民。由于天气恶劣,邮轮临时更改航线,因此路过了渔民被困的地方,将他们救下。23日弗莱特再度发文,他写道:“两

位渔民从哥斯达黎加的里蒙港出发,12月1日就开始了漂流。他们说,自己在浸泡渔网时睡着了,返回时发现汽油已经用尽了。”

“海上起了风,他们醒来时发现自己已经被吹离了渔船。由于无法返航,他们在那里滞留了20天。其中一位渔民走不动了,是我们的船员把他抬到船上的。真幸运!我已经看到了圣诞奇迹,在海上滞留20天还能得到救援足以证明:只要活着,一切皆有可能。”

(来源:环球网)



冒险家独自跋涉54天 成为无援助穿越南极洲第一人

综合消息,33岁的美国冒险家欧布莱迪,在经过54天的跋涉后,于12月26日成功横越南极洲。外媒称,他成了首个未借助任何补给和援助独自穿越南极洲的人。

欧布莱迪从北到南穿越南极,完成了总长约1500公里的冒险旅程。他全程有全球定位系统(GPS)追踪,并在个人网站上实时更新。他的朋友、家人和粉丝都在网上追

踪他的进度。

欧布莱迪和49岁的英国陆军上尉鲁德,今年11月3日各自从冰河联盟基地营出发,两人使用重达180公斤的越野滑雪板拉雪橇,试图成为在没有任何支援下,独自横越南极的第一人。欧布莱迪已经抵达终点,而鲁德一两天后才会到。

欧布莱迪在自己的个人社交网站账号上称,这段行程最后的近80

英里(约合129公里),他是花了32小时,一鼓作气走完的。

他表示,“虽然过去32小时是我生命中最具挑战性的时光,但也确实是我曾经历过的最为美好的时刻。”

《纽约时报》形容欧布莱迪横越南极是“极地史上最值得一提的壮举”。

欧布莱迪并非首位怀有征服南

极壮志的探险家,挪威极地探险家奥兰斯1997年成为首位独自横越南极者,但是当时他曾借用风筝之力拉雪橇。

而英国陆军军官伍斯莱2016年试着挑战不靠任何支持,独自横越南极洲的历史壮举时,却不幸丧命。2017年,另一名英国人本·桑德斯试图挑战同样的任务,但最终也没能成功。(来源:中国新闻网)

英国首匹导盲马接受适应训练帮助视障人士



最近,英国第一匹导盲马正在达灵顿火车站接受适应训练,由训练师凯蒂·史密斯带着熟悉如何乘坐火车。目前,这匹18个月大名叫迪格比的导盲马还在学习口头命令中,如向前、等待、离开、过马路、走直线和寻找邮箱等。

2019年,迪格比将被送到伦敦,专门为视障人士海伦娜·希德服务。海伦娜因患有斯加加特病,大约十年前开始失去视力。通过与迪格比接触,已经51岁的海伦娜表示很喜欢它。她还说以前用手杖时,感到很孤独,不过现在她很开心迪格比成为她生活中的伙伴。

在伦敦的全面训练中,凯蒂对

迪格比的训练主要集中在脱敏上,让它习惯人群和噪音,并训练它在任何惊慌的情况下都保持冷静。很明显,迪格比总是会有被吓到的时候,可能是一只猫跑过,也可能是一只鸟从树篱里飞出来。

人们希望迪格比能够尽快掌握乘坐地铁、去餐馆和酒吧这样的事情,这样它就可以帮助海伦娜跑腿、上下班、购物和社交。现在它可以走到十字路口,按下按钮,等绿灯过马路。

凯蒂表示,迪格比的性格很适合海伦娜。而且她已经开始训练另一匹导盲马,希望帮助另一个人过上更独立的生活。

(来源:环球网)

伦敦一垃圾箱里现流浪少女 被倾倒前获救

据英国《每日邮报》报道,近日,一则“垃圾箱里惊现少女”的视频被传至网络,引发热议。这则来自英国伦敦兰贝斯区布里克斯顿住宅区的视频显示,当清洁工打开垃圾箱盖时,一名带着头巾的女孩正蜷缩在纸板上,可怜兮兮地望向镜头。

据悉,当时清洁工正准备把垃圾清理到垃圾车上,然而其中一名眼疾手快的清洁工发现了女子外套的内衬,便立即通知同事,并打开盖子搜寻,最终找到了这个可怜的女孩,挽救了她的生命。在社交媒体上,大家对此纷纷发表评论。有人表示非常难过,希望自己能帮上忙,有人向挽救了女孩生命的清洁工致敬,也有人对21世纪仍存在此类情况感到遗憾,更有人直接炮轰政府。

就在11月,真人秀节目《名人学徒》的明星米歇尔·杜伯里力劝兰贝斯区议会工作人员不要将流浪汉的睡袋和雨伞装进垃圾袋运走,然而该工作人员未给予理会。事后,议会一再坚持是流浪汉拒绝接受帮助。这次女孩睡垃圾箱事件一出,该议会的评论也成为人们重点关注的对象。

(来源:环球网)

阿根廷冰山翻转露出晶莹剔透蓝色底部引游客赞叹

近日,一段拍自阿根廷罗斯·格拉希亚雷斯冰川国家公园内的绝美冰山视频引起了网友广泛关注。漂浮着的冰山逐渐翻转过来,蓝宝石般的底部光滑细腻,在阳光下显得尤为耀眼,令网友直呼是造物主的恩赐。

据悉,这段视频由意大利电影制片人斯蒂法诺·蒂奥佐拍摄。11月26日,蒂奥佐乘坐游船在该国家公园内最大的阿根廷湖上欣赏景色。突然,不远处漂浮着的冰山发出了一声巨响。蒂奥佐随即举起了相机,捕捉到了这一令人赞叹的美景。只见冰山慢慢翻转,顶部的皑

皑冰雪逐渐掉落进湖中。约25秒后,蓝色的冰山底部便一览无余了。光滑的底部没有一丝斑驳,纯净湛蓝的色彩在正午的阳光下熠熠夺目,着实令人陶醉。

事后,蒂奥佐表示自己十分幸运,当时恰好开着相机,才能拍摄到冰山翻转的整个过程。他猜测这座冰山几周前便已经从斯佩齐尼冰川脱离了,因水下冰雪融化较快,重心改变才造成了这次翻转。但是相关人员表示,这种情况好几个月才会发生一次,甚至导游都从未见过此景,因此实属罕见。

(来源:环球网)



惨不忍睹! 俄猎人竟被从小养大的棕熊吃到只剩骨头

近日,俄罗斯车里雅宾斯克地区发生了一起棕熊食人事件。现场血迹遍布,而受害者的残骸只剩下零星的骨头,场面惨不忍睹。

据悉,该事件发生在车里雅宾斯克州的奥焦尔斯克地区。41岁的谢尔盖耶维奇·格里戈里耶夫是一名猎人,年轻的时候曾猎获了两只棕熊幼崽。而因捕熊站对待熊的

手段太过残忍,谢尔盖耶维奇实在不忍心把怀里小小的生命交付出去,便把其中一只幼崽带回了家,并给它取了名字当成宠物从小养到大。没想到,这只棕熊野性未驯,从笼子逃出来后杀死了谢尔盖耶维奇,还把他的遗骸啃食个精光,只剩下些许骨头依稀可辨。此外,院子里的两只狗也遭遇了同样的不幸。

警方到达现场后,棕熊仍停留在附近没有离开。高级侦探阿列克谢·佩特洛夫表示,当时后院的笼子是开着的,棕熊不断地四处走动,举止行为异常凶猛。随后,为保证人员安全,警方开枪射杀了这只棕熊。

据报道,这只棕熊以前也袭击过谢尔盖耶维奇,朋友也曾建议他野兽无情,还是放了为妙。可悲的

是,谢尔盖耶维奇并不以为意,可没多久便发生了这样的惨剧,赔上了性命。

此案一出便引起了网友热议,留言区满满都是惊惧之情。棕熊毕竟是野兽,且不论其野性难改,即便被驯服也不通人类对其的情谊,因此远离它们才是保护自己的万全之策。(来源:环球网)

“援助之手”,将里斯一把扛到肩

上后带回了警局。里斯参与的这个团伙贩卖可卡因、海洛因等毒品,是雷克瑟姆地区的主要毒品供货源,交易量十分惊人。警方跟踪调查了约4个星期,在确定了该团伙的主要活动地点后实施了抓捕。

此次抓捕过程非常顺利,共有包括里斯在内的11名毒贩落网,其中最大的24岁,最小的刚满18岁。另外,警方在现场共缴获了价值约1.8万英镑(约合人民币15万元)的A类药物、1.3万英镑(约合人民币11万元)的可卡因以及5000英镑(约合人民币4万元)的海洛因。最终,里斯被判处2年零10个月的有期徒刑,而其他人也得到了各自应有的刑罚。

(来源:环球网)